

职工总医院医务管理党支部:

探索党建新模式 提升创建新水平

汾西矿业讯 职工总医院医务管理党支部不断探索党建工作新模式,聚焦医院医护发展,深化党建引领,推动支部工作落地落实。

靶向发力提质效。该党支部所辖科室均为医院管理“心脏”部门,支部制定目标,瞄准工作中的重点难点靶向发力。定期深入临床一线检查医疗护理感染法规、医疗十八项核心制度落实情况,包括三级医师查房制度、输血规范、病案书写规范等。2023年累计开展督查100余次,发现并整改问题51条,持续提升服务质量、规范诊疗行为。

规范活动增使命。该党支部规范开展多种形式的组织生活,狠抓学习教育,建立学习交流微信群,将学习强国、党员志愿者服务活动等纳入支部党员积分评比,营造比学赶超的良好氛围。过好“政治生日”,

开展重温入党誓词、党员座谈会、赠送“生日贺卡”、礼赞老党员等活动,号召青年党员干部向老党员看齐,领悟党员的责任和使命。推动“党建+义诊”深度融合,支部党员多次联合临床科室走进农村、社区、学校、矿区进行义诊服务、健康宣教,2023年以来,累计服务周边百姓7000余人次。

示范引领强根基。该党支部为满足不同人群的健康需求,制定了从基础体检到全方位高端健康检查的方案,完善了体检工作制度,细化了体检工作流程。全体党员带领职工组建专业导诊志愿者队伍,做到早到岗、早准备、早开展。加强科室协调,体检工作逐渐从粗放式管理到精细化转变,为患者提供全流程的热情服务,确保体检工作的顺利开展。2024年上半年累计完成体检18388人次。(关美霞)



洗煤厂:安装便民扶手 助力出行安全

汾西矿业讯 “感谢你们啊,以后我再下楼,心里可是舒展多喽。”家住洗煤厂宿舍区的89岁老人张秀梅笑脸盈盈、心满意足地对洗煤厂选煤服务中心维修党支部的志愿者们说道。

今年6月,该厂选煤服务中心维修党支部通过张秀梅的亲戚反映得知,老人住在洗煤厂宿舍区7号楼201室,由于年事已高,下楼锻炼时尚可扶着楼道栏杆,而出楼宇门后,仅剩下的四阶楼梯对老人来说却成了难以逾越的“天堑”,走起来十分困难。

选煤服务中心维修党支部学雷锋螺丝钉小组得知这个情况后,立即前往实地进行查看,并与张秀梅老人进行沟通,了解其具体困难。在进



行充分调研后,他们用工作剩下的废旧钢管为张秀梅老人制作了一节1.2米长的扶手,并进行上门安装,为张秀梅老人的出行铺就了一条安全之路,也在职工群众心里铺就出一条爱心之路,受到了7号楼左邻右舍的一致好评。

长期以来,该厂选煤服务中心维修党支部坚持党建引领,把践行本厂学雷锋志愿服务精神与本部门专业技能紧密结合,围绕洗煤厂爱企如家、心系职工的优良传统以及社会主义核心价值观的内在要求,积极参加学雷锋志愿服务活动,将一股股暖流注入职工心中,充分体现了企业的人文关怀。(李博 马德钢)



“八一”建军节前夕,洗煤厂组织退伍军人复员职工开展“弘扬双拥光荣传统 汇聚强国强军伟力”主题座谈会。会议对近年全厂双拥工作进行工作总结,对复员职工表达节日的祝福,为他们发放慰问品,学习了国防法知识,并观看了爱国主义教育电影。李博 摄影报道



为进一步弘扬爱国主义精神,发扬“拥军优军”的光荣传统,营运分公司领导班子成员分别前往退伍军人王卫东、史鹏飞家中进行走访慰问,为他们送上米、面、油及节日慰问金,向他们致以节日的问候。杨增光 李雪 摄影报道



7月31日,中盛煤业开展了庆祝中国人民解放军建军97周年电影展映活动。活动选取了《特别攻击队》《昆仑铁骑》《蓝色档案》等爱国主义影片进行播放,让大家回顾浴血奋战的光辉历程,感悟人民军队97年来的辉煌成就,激发广大干部职工的爱党爱国热情,进一步推动企业精神文明建设再上新台阶。毋振凡 摄影报道



近日,物流贸易公司纪委监察部联合后勤保障中心开展突击检查,主要督察党员干部是否在办公室存放烟酒以及饮酒酗酒、聚众打牌、衣着不得体等行为,对在检查中发现的苗头性问题及时进行批评教育、督促整改。此次检查促使党员干部严格约束自身行为,遵循社会公序良俗,建立良好的工作环境。张涛 摄影报道

建立人才培养蓄水池

记生活服务公司机关幼儿园党支部 王玮 李晓燕

生活服务公司机关幼儿园党支部坚持把党员培育成促进幼儿园科学发展的坚强“后盾”,让优秀的人培养更多优秀的人。

党员模范“当起来”

授人以鱼不如授人以渔。优秀党员教师施淑俊、侯文枝发挥党员先锋模范作用,为了打造一支素质过硬的教师队伍,她们把更多的精力放到了青年教师队伍的培养,她们从课前到课堂,从推门听课到集体教研,一一落实。

通过“传帮带”,引导青年教师快速成长,保证了幼儿园新老教师衔接目标的高效达成。另外,幼儿园每学期围绕“我和我的孩子、我的从教之路、开学第一课、教师承诺和中国传统文化”等内容开展主题园内活动,组织青年教师进行汇报课比赛等,为青年教师提供了学习机会和展示自身教学特色的平台。

党小组活动“开展起来”

充分发挥优秀党员教师的“领头雁”作用,推出每周教研培训,培训邀请本园优秀党员教师围绕幼儿园正在开展的教育教学内容开讲,向青年教师展示自己的想法和做法以及取得的成果。开讲的教师精心准备,努力将自己在课堂实践中取得的成果、产生的疑问、解决问题的方法向大家展示出来,并用生动的实例加以佐证。引

导青年教师树立科学的育人理念、学习先进的教学方法,直接推动了幼儿园教育教学水平提升。

每周进行班级区域展示活动,教师们通过观察,找出每个班级的亮点和不足进行交流分享。通过观摩交流,引导教师用正确的态度和行为去关爱幼儿、观察幼儿、理解幼儿、尊重幼儿,为幼儿成长创设宽松、适宜的环境。

骨干力量“培出来”

该党支部选派优秀党员、入党积极分子教师参加介休市幼教名师工作室每月开展的语言、科学、教研等不同领域分享活动。同时,她们也及时将学习收获在本园内同其他教师及时分享,促进共同提高。三年中,通过名师引领,认真落实专业发展规划的教师们取得了巨大进步,成为园内的骨干。同时,有两人在介休市名师工作室活动中获得“优秀案例奖”,一人在介休市“讲述教育故事 展现保教风采”活动中获得二等奖。

在学习型党支部的引导下,青年保育员们在繁忙的工作之余,积极开展自学,提升岗位技能。四年来,园内有15名保育员取得东北师范大学学前教育本科(函授)学历,33名保育员通过努力,陆续考取了幼儿教师任职资格证,补充到了幼儿教师岗位。

正确使用三角巾 固定单个手指骨折

一、应知应会:骨折固定在现场急救中应用范围较广,良好的固定不仅巩固复位效果,还会促进愈合速度和愈合质量,减轻伤员痛苦,防止伤情加重,防止休克,保护伤口,防止感染,便于运送。那么,当单个手指发生骨折时,我们应该怎么进行现场急救呢?

正确使用三角巾固定单个手指骨折的步骤:1、在骨折的手指和手掌下放一个带有狭长衬垫的夹板。2、用纱布条绕过夹板和手掌并在夹板上打结。3、将手指骨折处和骨折处下端依次固定。4、将前臂用三角巾悬带悬挂于胸前。5、保持镇定,离开现场。

二、注意事项:1、单个手指骨折的症状如下:疼痛、肿胀、变形。2、在骨折部位的两端支撑手指,保持支撑的姿势直到做好患带。3、一定要注意安全,避免造成二次伤害。同时,在实际操作中,如果不确定或遇到特殊情况,请及时呼叫救护车或专业医务人员进行处理。(内容由矿山救护大队提供)

